VHLL / VHL / VHS
FRyXoM wWTyLep HANSAVFLEX

CaoiicTBa

CoepnuHenue 1 MeTpuueckas HapyxHas pesbba, - k
LMnMHapuyeckas

®opma ynnotHeHus 1 BHyTpeHHWin KoHyC 24°

Mogaenb nyxon wryuep

KoHcTpykKuus npsmble

Hopma DIN 2353
1ISO 8434-1

Komnnekr noctaeku  LUTyLiep ¢ HaKUAHOW raiikoii 1 peXxyLLMM KOINbLIOM

Martepuan Cranb

3a|.|.lV|Ta NoBEpXHOCTH ["anbBaHM4eckoe NoKpbITHe

YkasaHue
YKaaava no MOHTa)Ky, yCTaHOBKe, Harpy3Ke AaBneHnem n ,CI,OI'IyCTI/IMbIM pa601-w||v|
TeMnepartypam npencraBiieHbl B TeXHVNeCKOIZ I/IHCbOpMaU,VII/I ana pe3b608bIX pr6HbIX

COeanHEHWIA.

N3penue

HaumeHoBaHue Cepus Pa6ouyee naBnexue, 6ap g d2 G1 L1 SW S1

(mm) (mm) (mm)

VHLL 04 LL PN 100 4 M8x1 19 9 10
VHLL 05 LL PN 100 5 M10x 1 19 11 10
VHLL 06 LL PN 100 6 M10x 1 19 11 12
VHLL 08 LL PN 100 8 M12x1 21 12 14
VHL NW 04 L PN 315 6 M12x1,5 22 12 14
VHL NW 06 L PN 315 8 M 14 x1,5 23 14 17
VHL NW 08 L PN 315 10 M 16 x 1,5 24 17 19
VHL NW 10 L PN 315 12 M18x 1,5 25 19 22
VHL NW 13 L PN 400 15 M22x1,5 26 27 32
VHL NW 16 L PN 315 18 M26x1,5 28 27 32
VHL NW 20 L PN 160 22 M30x2 30 32 36
VHL NW 25 L PN 160 28 M 36 x 2 31 41 41
VHL NW 32 L PN 160 35 M 45 x 2 36 46 50
VHL NW 40 L PN 160 42 M52 x2 39 55 60
VHS NW 03 S PN 630 6 M14x1,5 26 14 17
VHS NW 04 S PN 630 8 M 16 x 1,5 28 17 19
VHS NW 06 S PN 630 10 M18x1,5 29 19 22
VHS NW 08 S PN 630 12 M20x1,5 31 22 24
VHS NW 10 S PN 630 14 M22x1,5 33 24 27
VHS NW 13 S PN 400 16 M24 x1,5 34 27 30
VHS NW 16 S PN 400 20 M30x2 39 32 36
VHS NW 20 S PN 400 25 M 36 x 2 44 41 46
VHS NW 25 S PN 400 30 M 42 x 2 47 46 50
VHS NW 32 S PN 315 38 M52 x 2 54 55 60

Cepusi: LL = oueHb nerkass L = nerkasi S = taxenas — PN = HomuHanbHoe gaenenne PB = makc. paboyee gaBnenne — @ d2 = HapyXHblii amameTp TpyObl

BapuaHTbl usgenus
VHL VA / VHS VA
XVHLL / XVHL / XVHS

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
17.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



